

2022 年 12 月 31 日

“你的光明将驱离黑暗”。

亲爱的孩子，我们的圣诞默想已接近尾声，这一年也即将结束。

亲爱的主啊，对许多人来说，今年如此奇怪甚至荒谬……在这样困惑的时期，看到人们的需要与压力，你依然以特殊的方式临在，除了你，人们还能投奔谁？

透过今年的事件，你想让我们了解什么？亲爱的圣婴耶稣，关于这些，有太多话要说，但有一则信息是确定的：即使万物动摇，你，以及圣诞的信息始终保持不变：欢庆吧，基督诞生了！（路 2:10-11）

越在困难时期，越要学会这一点！俗世事物转瞬即逝，无法给人安全，我们亦无法抓住、或不计代价去保存尘世生命。

接受你的恩宠，哦，神圣的婴孩，新的生命就在等候我们：没有痛苦与死亡、没有疾病、恐惧，没有罪的生命(参默 21:4)....

在不认识你的情况下，能找到真幸福是一种错觉。世间一切都将过去，天父允许我们经验这一切，好让我们学会去寻求祂.....

感谢你，亲爱的主，为这一年对我们的支持感谢你。也许我们有人已痛失所爱的人，愿他们永远安息！宽容地接受人们在这一年的磨难中所承受的痛苦.....

笼罩世界上的乌云越来越浓，你的光却要将之驱散。持守坚定，永远不要失去希望、不要失去信念!正是现在，必须证明信念的价值!

你是原始、是终结! 让我们仰望着你，进入新年! (默 22:13)。

明天，我们将以凝望圣母来结束圣诞八日默想，等候着你的再临，并进入 2022 年。是的，圣诞不仅是你降生的盛宴，也是对你光荣再临的期待。

分娩前的所有“产痛”都应该让我们保持警惕，并记住你的圣言：“这些事开始发生时，你们应当挺起身来，抬起你们的头，因为你们的救近了”(路 21:28)。